RESOLUTION NO. 2023-08-23-03

A RESOLUTION OF THE CITY OF WOODCREEK, TEXAS SUPPORTING FUN-DAY@ CYJ

WHEREAS, the City Council of the City of Woodcreek and Representatives of Camp Young Judaea are desirous in holding a day promoting a strong community; and

WHEREAS, the City Council of City of Woodcreek and Representatives of Camp Young Judaea recognize the importance of working together to provide a day for the community; and

WHEREAS, the City Council of City of Woodcreek and Representatives of Camp Young Judaea see the need to bring the community together for a day of relaxation, entertainment, and camaraderie; and

WHEREAS, City Council of City of Woodcreek and Representatives of Camp Young Judaea also see the involvement of the corporate partners, utility providers, and other interested parties to provide the most inclusive participants as the Woodcreek Day can provide.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED THAT THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WOODCREEK HEREBY ADOPTS THE FOLLOWING RESOLUTION THAT:

Section 1.

The City of Woodcreek and Camp Young Judaea shall hold the Second Fun-day@ CYJ.

Section 2.

The City of Woodcreek and Camp Young Judaea will jointly sponsor the Second Fun-day@ CYJ the 10th day of September at Camp Young Judaea.

Section 3. This Resolution shall be effective immediately upon its passage.

PASSED AND APPROVED this, the _____ day of _____ 2023, by a vote of ____ (ayes) to ____ (nays) to ____ (abstentions) to ____ (absent and not voting) of the City Council of Woodcreek, Texas.

City of Woodcreek, Texas:

By: _____

Jeff Rasco, Mayor

Attest:

By: _____

Suzanne MacKenzie, City Secretary